



Correction to: Serum immunoglobulin G4 in Sjögren's syndrome: a pilot study

Maria Maślińska¹ · Bożena Wojciechowska² · Małgorzata Mańczak³ · Brygida Kwiatkowska¹

Published online: 4 March 2020
© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2020

Correction to: Rheumatology International
<https://doi.org/10.1007/s00296-020-04529-0>

In original article, a technical mistake went unnoticed by the authors. Throughout the article concentration unit of IgG4 is mistakenly reported as mg/dL instead of mg/L. The range of IgG4 concentration is mg/L.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00296-020-04529-0>.

✉ Maria Maślińska
maslinskam@gmail.com

Bożena Wojciechowska
bozena.wojciechowska@spartanska.pl

Małgorzata Mańczak
m.manczak@op.pl

Brygida Kwiatkowska
kwiatkowskabrygida@gmail.com

- ¹ Clinic of Early Arthritis, National Institute of Geriatrics, Rheumatology and Rehabilitation, Spartańska 1, 02-637 Warsaw, Poland
- ² Central Laboratory, National Institute of Geriatrics, Rheumatology and Rehabilitation, Spartańska 1, 02-637 Warsaw, Poland
- ³ Department of Gerontology, Public Health and Didactics, National Institute of Geriatrics, Rheumatology and Rehabilitation, Spartańska 1, 02-637 Warsaw, Poland